



ГОЛОВА ДОВГИНЦІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ В МІСТІ РАДИ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

15.02.2023

м. Кривий Ріг

№ 24-р

Про затвердження заходів щодо здійснення контролю за дотриманням ґ законодавства про охорону навколишнього природного середовища на території Довгинцівського району

З метою здійснення на території району контролю за дотриманням законодавства про охорону навколишнього природного середовища, керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених пунктів», рішеннями Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», зі змінами, від 31.01.2023 № 1685 «Про затвердження Правил благоустрою в місті Кривому Розі»:

1. Затвердити заходи щодо здійснення на території району контролю за дотриманням законодавства про охорону навколишнього природного середовища (додаток 1).

2. Затвердити графіки обстеження території району з метою здійснення контролю за дотриманням законодавства про охорону навколишнього природного середовища (додаток 2).

3. Визначити, за напрямком роботи, структурні підрозділи виконкому районної в місті ради, які відповідальні за здійснення на території району контролю за дотриманням законодавства про охорону навколишнього природного середовища (додаток 3).

4. Щомісяця до 5 числа, надавати до відділу економіки та промисловості інформацію, за напрямком роботи структурного підрозділу виконкому районної в місті ради, щодо здійснення на території району контролю за дотриманням законодавства про охорону навколишнього природного середовища (додаток 4).

5. Вважати таким, що втратило чинність, розпорядження голови районної в місті ради від 19.03.2020 № 52-р «Про затвердження заходів з утилізації залишків сухої рослинності та відходів на території району».

6. Координацію роботи щодо виконання розпорядження покласти на відділи з питань благоустрою, транспорту та житла виконкому районної в місті ради (Гринькова О.В.), економіки та промисловості (Кучеренко О.Ю.), контроль – на заступників голови районної в місті ради з питань діяльності виконавчого органу Горб Н.П., Фролова П.Ю., керуючого справами виконкому Гижка О.О. згідно з розподілом обов'язків.

Голова районної в місті ради

Ігор ПАТІНОВ

Додаток 1
до розпорядження голови
районної в місті ради
від 15.02.2023 № 24-р

ЗАХОДИ
щодо здійснення на території району контролю за дотриманням
законодавства про охорону навколишнього природного середовища

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальний
1	2	3	4
1.	Суб'єктам господарювання всіх форм власності та власникам домоволодінь прибирати та утримувати у належному санітарному стані об'єкти благоустрою, що перебувають у їх власності або користуванні, а також прилеглу до цих об'єктів територію, включаючи санітарно-захисні зони, не допускати засмічення та накопичення усіх видів відходів або їх спалювання, регулярне косіння газонів, боротьба з карантинними рослинами та вивезення відходів приватним транспортом або транспортом за договором з організацією, що надає послуги з вивезення та захоронення відходів на сміттєзвалище.	постійно	Гринькова О.В. Ярковська Н.В. Кучеренко О.Ю. Мурса Т.М. Бондар Л.В. Завалій Ю.С. Калюжна Н.М. (за напрямками роботи)
2.	Проведення роз'яснювальної роботи серед мешканців приватного сектора, дачних, гаражних кооперативів, ОСББ, ЖБК, управителів, суб'єктів господарювання всіх форм власності щодо вжиття заходів <i>боротьби з карантинними та іншими рослинами, зокрема амброзією, недопущення розповсюдження карантинних рослин на території району, регулярного косіння газонів</i> , а також про адміністративну відповідальність за порушення Правил благоустрою території м. Кривого Рогу та чинного законодавства України.	травень, липень, серпень, вересень	Гринькова О.В. Ярковська Н.В. Кучеренко О.Ю. Бондар Л.В. Мурса Т.М. (за напрямками роботи)

1	2	3	4
3.	<p>Проведення роз'яснювальної роботи серед мешканців приватного сектора, дачних, гаражних кооперативів, ОСББ, ЖБК, управителів, суб'єктів господарювання всіх форм власності щодо небезпеки для здоров'я і життя людини від спалювання рослинності, сухого опалого листя, трави, гілля та інших рослинних решток, побутових, будівельних та інших видів відходів на території району, а також про адміністративну відповідальність за порушення Правил благоустрою території м. Кривого Рогу та чинного законодавства України.</p>	<p>вересень, жовтень, листопад</p>	<p>Гринькова О.В. Ярковська Н.В. Кучеренко О.Ю. Бондар Л.В. Мурса Т.М. (за напрямками роботи)</p>
4.	<p>Проведення обстеження водоохоронних зон та прибережних захисних смуг водою розташованих на території району з метою виявлення та ліквідації джерел забруднення водного об'єкту в результаті господарської діяльності людини (несанкціоновані витіки, звалища сміття тощо). З метою попередження виникнення нещасних випадків на воді та заборони купання проведення відповідної роз'яснювальної роботи щодо дотримання Правил безпечного поводження на воді, а також встановлення інформаційних щитів з написом «Купатися заборонено». З метою попередження випадків забруднення водного об'єкту в результаті господарської діяльності людини у гаражних кооперативах проведення роз'яснювальної роботи про адміністративну відповідальність за порушення Правил благоустрою території м. Кривого Рогу та чинного законодавства України.</p>	<p>щомісяця</p>	<p>Кучеренко О.Ю. Черв'яченко Д.В. Гринькова О.В. Бондар Л.В. (за напрямками роботи)</p> <p>КРУ ГУ ДСНС України у Дніпропетровській області, КП «Кривбас- водоканал», КП «Сансервіс» (за згодою)</p>

1	2	3	4
5.	Проведення обстеження території району з метою виявлення несанкціонованого складування будь-яких видів відходів, трави, гілля, деревини, листя, в невідведених для цього місцях. У межах наданих повноважень, організувати роботу з ліквідації несанкціонованих звалищ та смітників. Вживають заходи для визначення їх власників.	щомісяця	Гринькова О.В. Ярковська Н.В. Кучеренко О.Ю. Бондар Л.В. Мурса Т.М. (за напрямками роботи) ТОВ «Екоспец-транс» (за згодою)
6.	Спільно з представниками районного відділу поліції, із залученням громадських організацій та засобів масової інформації, проводити рейди на території приватного сектору району щодо недопущення спалювання рослинності, сухого опалого листя, трави, гілля та інших рослинних решток, побутових, будівельних та інших видів відходів на території району, у разі виявлення таких випадків складати протоколи щодо притягнення до адміністративної відповідальності фізичних та юридичних осіб за порушення чинного законодавства України та подавати на розгляд адміністративної комісії.	за окремим графіком	Гринькова О.В. Мурса Т.М. Бондар Л.В. Кучер М.О. (за напрямками роботи) Громадські організації, ЗМІ, Відділення поліції № 1 Криворізького районного управління поліції ГУНП в Дніпропетровській області (за згодою)
7.	З метою інформування населення району про стан навколишнього природного середовища, організації екологічної освіти та виховання громадян, роз'яснення законодавства України про охорону навколишнього природного середовища висвітлення відповідної інформації у публікаціях, на офіційній сторінці виконкому Довгинцівської районної в місті ради у соціальній мережі <i>Facebook</i> .	щомісяця	Гринькова О.В. Кучеренко О.Ю. Кучер М.О. (за напрямками роботи)

Керуючий справами виконкому

Олександр ГИЖКО

Додаток 2
до розпорядження голови
районної в місті ради
від 15.02.2023 № 24-р

ГРАФІКИ
обстеження території району з метою здійснення контролю за
дотриманням законодавства про охорону навколишнього природного
середовища

№ з/п	Графік	Термін виконання	Відповідальний*
1	2	3	4
1.	Обстеження території приватного та державного сектору району щодо вжиття заходів боротьби з карантинними та іншими рослинами, зокрема амброзією, недопущення розповсюдження карантинних рослин на території району, регулярного косіння газонів	1-й четвер місяця травень, червень липень, серпень, вересень	Гринькова О.В. Мурса Т.М. Бондар Л.В. (за напрямками роботи)
2.	Обстеження території приватного та державного сектору району щодо недопущення спалювання рослинності, сухого опалого листя, трави, гілля та інших рослинних решток, побутових, будівельних та інших видів відходів.	2-й четвер місяця вересень, жовтень, листопад	Гринькова О.В. Мурса Т.М. Бондар Л.В. (за напрямками роботи)
3.	Обстеження водоохоронних зон та прибережних захисних смуг водойм, розташованих на території району з метою виявлення та ліквідації джерел забруднення водного об'єкту в результаті господарської діяльності людини (несанкціоновані витоки, звалища сміття тощо).	3-й четвер місяця протягом року	Кучеренко О.Ю. Черв'яченко Д.В. Бондар Л.В. Гринькова О.В. (за напрямками роботи)

*До участі в обстеженнях, за згодою, можуть залучатись голови вуличних/квартальних комітетів, представники: громадських організацій, засобів масової інформації, КП «Кривбасводоканал», КП «Сансервіс», Відділення поліції № 1 Криворізького районного управління поліції ГУНП в Дніпропетровській області, КРУ ГУ ДСНС України у Дніпропетровській області.

Керуючий справами виконкому

Олександр ГИЖКО

Додаток 3
до розпорядження голови
районної в місті ради
від 15.02.2023 № 24-р

ПЕРЕЛІК

**структурних підрозділів виконкому районної в місті ради та
відповідальних осіб за здійснення на території району контролю за
дотриманням законодавства про охорону навколишнього природного
середовища**

№ з/п	Структурний підрозділ	ПІБ відповідальний	Напрямок роботи
1	2	3	4
1.	Відділ з питань благоустрою, транспорту та житла	Гринькова О.В. Рева С.М.	Територія державного сектору, площі загального користування, об'єктів благоустрою, парків, скверів, пам'ятників, меморіалів, дитячих, спортивних майданчиків та майданчиків для вигулу собак, зупиночних павільйонів, громадських вбиралень, кладовищ. Прилеглі території гуртожитків, управителів, ОСББ, ЖБК, підприємств житлово-комунального господарства, транспорту.
2.	Відділ розвитку підприємництва	Ярковська Н.В. Пахомова В.Ю.	Територія об'єктів малого та середнього бізнесу: роздрібною торгівлі, дрібно-роздрібною торговельною мережі (кіоски), аптек, готелів, хостелів, об'єктів ринкової торгівлі, сфери побутових послуг, закладів ресторанного господарства, автозаправних станцій.
3.	Відділ економіки та промисловості	Кучеренко О.Ю. Чернега О.М.	Територія промислових підприємств району, закладів охорони здоров'я, банківських установ та поштових відділень.

1	2	3	4
4.	Організаційний відділ	Мурса Т.М. Нос Л.І.	Територія приватного сектору району.
5.	Відділ з земельних питань та будівництва	Бондар Л.В. Павлович Д.Ю.	Території гаражних кооперативів та садівничих товариств.
6.	Відділ з питань культури	Калюжна Н.М. Люльченко В.Р.	Територія закладів культури та об'єктів культурної спадщини.
7.	Відділ освіти	Завалій Ю.С. Чернявська А.В.	Територія закладів середньої, дошкільної та позашкільної освіти.

Керуючий справами виконкому

Олександр ГИЖКО

Додаток 4
до розпорядження голови
районної в місті ради
від 15.02.2023 № 24-р

ФОРМИ
звітності щодо здійснення на території району контролю
за дотриманням законодавства про охорону навколишнього природного середовища

Додаток 1

Здійснення контролю за організацією охорони водойм, додержання режиму використання
території водоохоронних зон і прибережних захисних смуг на території Довгинцівського району

№ з/п	Дата проведення обстеження	Водоохоронна зона водного об'єкту, адреса	Кількість витоків		Вжиті заходи	Примітка
			Виявлених	Ліквідованих		
1	2	3	4	5	6	7
1						
2						
3						
Всього за місяць						
Всього з початку року						

Посада

_____ підпис

ПІП виконавця

Додаток 2

Здійснення контролю за проведенням суб'єктами господарювання та мешканцями району заходів щодо боротьби з карантинними бур'янами

№ з/п	Дата проведення обстеження	Виявлені порушення			Вжиті заходи (попередження, приписи, протоколи)	Контроль за виконанням приписів, попереджень, протоколів, площа на якій ліквідовано карантинні бур'яни, м ²
		Суб'єкт господарювання або П.І.Б. фізичної особи	Адреса	Площа розповсюдження карантинних рослин, м ²		
1	2	3	4	5	6	7
1						
2						
Всього за місяць						
Всього з початку року						

Посада

_____ підпис

ПІП виконавця

Додаток 3

Стан оформлених угод на вивезення твердих побутових відходів на території Довгинцівського району

Загальна кількість домоволодінь	Кількість жилих домоволодінь	Кількість оформлених угод на вивезення ТПВ	% оформлених угод	Вжиті заходи
1	2	3	4	5

Посада

_____ підпис

ПІП виконавця

Здійснення контролю за додержанням юридичними та фізичними особами вимог законодавства у сфері поводження з побутовими й виробничими відходами на території Довгинцівського району

з/п	Місце виявлення звалища	Обсяг відходів (м3)	Кількість звалищ		Кількість звалищ у водоохоронних зонах водних об'єктів		Суб'єкт господарювання, яким ліквідовано звалище	Проведені заходи з благоустрою водоохоронних зон та прибережних захисних смуг (дата та місце проведення)
			Виявлених	Ліквідованих	Виявлених	Ліквідованих		
1	2	3	4	5	6	7	8	8
1								
2								
3								
Всього за місяць								
Всього з початку року								

Посада

підпис

ППП виконавця

**Здійснення контролю за дотриманням суб'єктами господарювання та мешканцями
Довгинцівського району вимог законодавства про охорону навколишнього природного середовища**

№ з/п	Дата виявлення порушення	Суб'єкт господарювання або П.І.Б. фізичної особи	Місце знаходження об'єкта правопорушення	Дата складання протоколу про правопорушення	Розгляд справ адміністративною комісією			Примітки
					Дата	№ постанови	Грошові стягнення (штрафи), грн.	
1	2	3	4	5	6	7	8	9
<i>у сфері поводження з відходами</i>								
1								
2								
Всього за місяць								
Всього з початку року								
<i>у сфері недопущення розповсюдження карантинних бур'янів (амброзії)</i>								
1								
2								
Всього за місяць								
Всього з початку року								
<i>у сфері недопущення спалювання сухого опалого листя</i>								
1								
2								
Всього за місяць								
Всього з початку року								

Посада

підпис

ППП виконавця

**Інформація щодо оформлених актів обстеження зелених насаджень,
що підлягають видаленню на території Довгинцівського району**

№ з/п	Замовник	Адреса	Дата та номер акту обстеження	Кількість зелених насаджень			Дата та номер ордеру на видалення	Відновна вартість		Примітка (відмовлено у знесені)	
				Обстежено (од.)	Якісний стан всього:	Підлягають видаленню (од.)		Нарахована	Сплачена із зазначенням сплати		
				Дерева-Кущі-Газони	Добрий-Задовільний-Незадовільний-	Дерева-Кущі-Газони					
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	
1											
2											
Всього за місяць											
Всього з початку року											

Посада

підпис

ППП виконавця

Керуючий справами виконкому

Олександр ГИЖКО